
morala sta nasu , 
da sta napravila konec temu .. 
škandalu. Tudi 1. 1914., ko je Astro-Ogrska 
napovedala vojno Srbiji, ni bil dr. Krek 
med tistimi, ki so odobravali avstrijsko po-
litiko. Da ni odobraval gonje, ki se je ta-
krat pričela proti pristašem jugoslovenske 
ideje v Sloveniji, je znana stvar. Zato tudi 
ni bil v milosti v avstrijskih vladnih in vo-
jaških krogih in v avgustu 1. 1914. se je že 
splošno govorilo, da bo z drugimi pristaši 
jugoslovenske ideje vred interniran. Da je 
med vojno krenila politika slovenske parla-
mentarne delegacije popolnoma v slovansko 
in jugoslovensko smer, kar je imelo za po-
sledico tudi jugoslovensko usmeritev celo-
kupne slovenske javnosti, je skoraj izključ-
na zasluga Kreka. Vedno je poudarjal, da 
živi od Triglava pa doli do Balkana en eno. 
ten narod, ki ima isti jezik in iste šege in 
navade, n ima zato pravico, da je združen 
v enotno državo. Dr. Krek na žalost ni do-
živel rojstva Jugoslavije. Ako bi bil doživel 
ta srečen dogodek v zgodovini našega na-
roda, bi brez dvoma postal najzvestejši in 
ntavdanejšl sodelavec blagopokojnega kralja 
Zedinitelja v njegovem delu za državno in 
narodno edinstvo. Prav tako pa je tudi go-
tovo, da bi tudi njegova stranka pod moč-
no njegovo roko in pod neodoljivim vplivom 
njegovega velikega duha nikdar ne krenila 
•a pota ozkosrčnega slovenstva in separa-
tizma. Zato se vsi iskreai Jugosioveni v 
globokem spoštovanju klanjajo spominu ne-
unu-lega dr. Janeza Ev. Kreka, ob SJOletnici 
njegove smrti. Slava spominu dr. Kreka! 
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S svečanosti odkritja spominske plošče 
kralju Zedinitelju v Domžalah 

Dvajsetletnica smrti 
dr. Janexa Kreka 

NAJSTAREJŠA JESENICANKA je 921etna 
Terezija Ambrožič, mati znanega jeseniške-
ga pevca g. Vinka Ambrožiča. Nedavno je 
praznovala svoj 93. rojstni dan, dne 15. 
oktobra pa bo godovala. Rodila se je kot hči 
plavžarskega delavca. Trda je bila nejna 
mladost, burno nj&no življenje. Ko je bila 
stana 6 let, so je na pustni torek leta 1851. 
prinesli očeta mrtvega domov. V plavžu so 
ga bili zadušili strupeni plini. Njena mati 
je dolga leta prejemala na mesec po en sam 
goldinar pokojnine, s katerim je morala 
vzdrževati štiri hčerke. Preživljale so se 
pač z ročnimi deli, ki jih je potem sprav-
ljal župnik Bizjak v denar. Vsako jutro so 
vstajale ob treh in so ob trski ali sveči 
Hjptle do dne, nakar so morale na dnino h 
graščaku Ruardu, da so zaslužile kakšno 
dvajsetico za najoptrebnejše stvari. Kljub 
visoki starosti je najstarejša Jeseničanka 
še zelo čila in ima izredno dober spomin. 
— Vsi ji želimo zdravja, da bi dočakala 

stoletnico. 

r 
V nedeljo so imeli v Domžalah lep« 

slavnost, ki se je je udeležilo okoli 3 * 0 ! 
ljudi. Domžalska narodna odbrana je i ; 
spomin na obletnico tragične smrti kralja 
Aleksandra Zedinitelja vzidala na dom-
žalski osnovni šoli lepo spominsko plošč« 
z napisom. »9. X . 1934. je padel v MarJ 
seillu Viteški kralj Aleksander Zedinitdf 
mučeniške smrti za svoj narod. Cuvajtf 
Jugoslavijo!« Plošča je iz belega marmof-
ja, njen okvir pa iz temnosivega. Narodr 
na odbrana jo je namenila šolski mladini, 
zato jo je prevzel v varstvo šolski upra-
vitelj g. Stenovec. Svečanosti so se udele-
žili zastopniki naše vojske, oblastev in 
cionalnih društev. Slike, ki jih 
kažejo pogled na sprevod, v katerem 
rakajo vojaki in Sokoli, del 
slavnostnim odkrivanjem plošče in 
ka Janka Barleta, ki je imel ob tej 

ložnosti slavnostni govor. 
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JAPONCI RAZKAZUJEJO VOJNI PLEN, puške in drugo orožje, ki 90 ga njihove 

čete zaplenile kitajskim vojnim ujetnikom 

Najnovejše 

KUPČIJA CVETE NAVZLIC BOMBARDI-
RANJU. Kljub novem« bombardinutfa 
jjaaghaja, poslujejo ondotni denarni zavodi 
nemoteno dalje. Vbodi v banke pa so zaba-
Hkadirani % vrečami peska, da no morej* 
napraviti drobci In granate toliko Sted« 

VELIKI KITAJSKI ZID na 

JAPONSKA S T R A * A -

|DLICA V NANKOVU. Ko so Japonci vkorakali v Nankov, so morali vsi prebivalci 
pa hišah izvesiti njih zastave. Na levi vidimo pohabljenega dečka, ki hodi z berglami, 

ker mu je granata odtrgala nogo 



NANKING, PRESTOLNICA NOVE KITAJSKE. Posnetek je napravljen iz letala 

križem sveta 

MODERNA LETALSKA OBRAMBA. Na 
meji mednarodnih koncesij • v Šanghaju 
so Japonci razpostavili najmodernejše 
protiletalske topove, s katerimi se branijo 

kitajskih napadov iz zraka 
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KITAJSKI TANK, KI SO GA ZAPLENILI JAPONCI. Ja 
•vedavo ogledujejo kitajski tank, ki so ga nplenU« 

Čete na kitajskem bojtt&j 

PROMETNO MINISTRSTVO V NANKINGU. Nauki ng, seda-
nja prestolnica kitajske vlade, je bil zadnje dni ponovno 
deležen japonskih letalskih napadov. Napadalci so razdejali 
•eto irstft; važnih objektov. Slika kaže poslopje prometnega 

ministrstva * Nankingu, 

ULICA V HANKOVU. Navzlic japonskemu bombardiranju ki-
tajskih mest so ta mesta živahna in polna ljudi. Slika nami 

kaže obljudeno ulico v Hankovu 



Tedenska kronika 

MOSULSKI FKIROLEJSKI VOD RAZSTRELI E.N. veun. ... J'Ki r o* 
iz Mosula v Haifo je bn na trans jordanskem ozemlju te dni pognan v zrak, čeprav 
so ga na vseh važnih točkah stražili angleški vojaki. Atentat je nedvomno delo Arabcev 

SPOMENIK VELIKEMU VOJAKU. V Compiegnu so te din 
odkrili spomenik zaslužnemu francoskemu vojskovodji, ma 

NAKLADANJE VAGONA. V marsejski luki nakladajo železniški varon. ki ca bodo 
odpel iali v serom« Afriko 

MODEREN PISALNI STROJ. Tla pisalni 
stroj je bil nedavno razstavljen T Londonu* 
Njegova posebnost jo papir, ki ga odre*e» 

•vi rmlnibnem 

BOJ PROTI RAKU. Na washingtonski kli-
niki uporabljajo zadnje čase za obsevanje 
rakastih novotvorb z uspeltom rontg*»i»ld 

aparat za 230 tisoč voltov 

SEDEM MRTVIH, SEDEMNAJST R A M E N I H . Blizu postaje Angouleme v Francij i 
se je nedavno zgodila strašna železniška nesreča. Bral vlak Bordeaux—Pariš se je 
IŠtiril. Sedem potnikov še je nbilo, več nego dvakrat toliko so potegniU ranjenih izpod 

razvalin. Slika kaže razdejanje po katastrofi 


